

庆祝改革开放四十周年社会组织座谈会召开 激发活力 促进发展 打造品牌

为庆祝改革开放40周年,总结我县社会组织发展成就以及部署下阶段工作任务,日前,县民政局、县社会组织促进会联合召开了庆祝改革开放四十周年全县社会组织工作座谈会暨苍南县社会组织促进会年度工作会议。来自全县重点社会组织代表、县社会组织促进会副会长单位负责人、县民政局领导及有关科室负责人等共30多人出席本次会议。

在会上,县社会组织促进会秘书处就年度工作情况及财务情况进行通报。会议就本年度我县社会组织工作进行回顾和总结,并提出了下一步的思路。今年,在民政

局领导的指导下,在广大会员的支持下,县社会组织促进会各项工作在持续稳步推进,具体表现在会员更广泛、力量更精干、运行更规范、载体更丰富、活动更频繁。这一年促进会加强修炼内功,在原有基础上不断健全和完善多项服务功能,并借助县社会组织(党群)服务中心的建设和完善,对促进会旗下的四个平台(信息平台、宣传平台、展示平台、综合服务平台)进行全面提升、综合升级,积极助推我县社会组织发展。特别是由苍南社会组织系列载体形成多载体联动、互动的宣传平台已被市民政局推荐为全市展示社会组织品牌形象的

样板,成为浙江省社会组织体制建设创新示范观察点以及打造新时代“枫桥经验”苍南样板向全国推广的重要宣传阵地。

会议针对我县社会组织当前所关注的《国家发展改革委民政部财政部国资委关于进一步规范行业协会商会收费管理的意见》、《社会组织信用信息管理办法》等相关政策进行解读,对社会组织的信用管理和有关收费问题提出了指导意见。

座谈中,促进会副会长单位及我县重点社会组织负责人县纳税人权益维护协会、县印刷包装行业协会、县易制毒化学品协会、龙港

总商会等十家社会组织,就社会组织党建工作、秘书处工作、行业发展、公益慈善、社会工作等方面进行交流,突出了各自专业领域里的特色和亮点,大家在谈感受、讲问题、话发展中,充分体现了我县社会组织建设发展水平。

会议还对我县近年来社会组织,特别是党建引领、大力培育社会组织、打造“枫桥经验”苍南样板所取得的成效,以及促进会一年来所开展的工作给予充分肯定。会议强调,在打造社会组织“苍南样板”的道路上永远只有进行时,我们要持续唱响苍南社会组织好声音!

会议期间,在促进会秘书处的安排下,与会人员还参观了刚竣工不久的县社会组织(党群)服务中心,全面了解我县社会组织发展情况,大家纷纷感慨我县社会组织近年来取得的成就,并赞叹:“受教育!很震撼!有启发!”

据悉,本次次会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕县委、县政府高质量建设新时代浙江美丽南大门战略部署,以“新时代新思路”为主题,立足规范社会组织建设,激发社会组织活力,促进社会组织健康有序发展,全面打造我县社会组织工作品牌。(陈汉莉)

社会组织联手“新居民”开展系列活动



为给新居民及其子女创造更好的工作生活学习环境,苍南县新居民服务管理局、龙港总商会党支部、壹次心未成年人帮扶中心党支部联合开展——“七色花·新居民子女成长计划”项目。日前在龙港十二中举行首场活动,共有100多名师生参加了活动。据悉,本项目以优势视角的社工理念为导向,将整合政府部门、企业家、爱心人士、志愿者、社工等资源,结合社会工作专业方法,为外地籍未成年人在苍南的成长提供支持性服务。

(龙商)

简讯

市民政局视察 县社会组织服务中心

日前,温州市民政局局长姜迪清一行来苍南调研指导民政工作并视察了我县社会组织党群服务中心。苍南县委副书记县长曾迎玲、县民政局有关领导等陪同调研。

姜迪清在视察参观我县刚刚竣工的社会组织(党群)服务中心时,通过对我县社会组织发展历程、优秀品牌、宣传载体及党建工作情况的了解,充分肯定了近年来我县对社会组织的培育发展,以及在创新党建引领发展,引导社会组织参与社会治理方面取得的成效,鼓励我县社会组织工作再出亮点,继续走在全市乃至全省的前列。(欧石楠)

应吟吟受聘为 省级公益专家

最近,浙江省社会工作与志愿服务协会“2018年会暨第五届社志论坛”在浙江省团校召开。来自全省70多家社会负责人参加了活动。

会上表彰了“协会第三届优秀社会项目”,及聘请32名在浙江省社会工作领域有一定影响力的会员担任浙江省亲青帮平台公益专家。我县社会组织壹次心未成年人帮扶中心理事长应吟吟名列其中。(杨莹莹)

图说



慈航救援组织志愿者冒雨找到走失老人,家属感恩送来锦旗。



壹加壹助力苍南县2018年应急知识宣传进村居活动。

荣誉

讴歌时代 歌唱生活 我县举行首届青年声乐大赛

为进一步促进我县声乐艺术发展,发现和培养更多优秀青年声乐表演艺术人才,我县组织举行了首届青年声乐大赛。吸引了全县70余名音乐爱好者参加了比赛。

经过预选赛的激烈角逐,最后通俗组、民美组各有9名选手经过进入了决赛。12月15

日,苍南县首届青年声乐大赛在苍南少年艺术学校举行。在两个小时的紧张比赛中,选手们以饱满的激情和精彩的演唱充分展现自己的唱功和技艺,尽情的展示个人魅力。最终,民美组林海哨、通俗组陈健取得了一等奖,罗云杭等4名选手获得二等奖,林郑颖等6名选

手获得三等奖,其余选手获优秀奖。

据了解,本次大赛由苍南团县委、苍南县文联主办,苍南县音协负责承办,通过大赛的举办,进一步繁荣发展了全县文化艺术事业,推出培育优秀青年艺术人才,丰富活跃群众文化生活。(音协)

“悦读书香香萦龙城”系列活动圆满落幕

日前,随着《我的人生我做主》、《小升初衔接期的阅读写作指导》两场讲座在龙港体育馆一楼展示厅的结束,启慧爱家“悦读书香香萦龙城”系列活动圆满落幕。

据悉,此系列活动由苍南

县启慧爱家社会工作服务中心发起,与龙港综合文化中心联合共同推出,为期九个月。从2018年4月龙港图书馆第一场讲座《愿你也是创作者》开始,就感受到了龙港人民的热情。九个月时间里,从龙港图书馆

到龙港体育馆,从龙港文化圣地孔庙到龙港财富广场等各大广场的显示屏,阅读书香的正能量弥漫着整个龙港城,直接受益人群一千多人,博得了社会各界一致好评。

(启慧)



苍南社会组织
(总第87期)
2018年第17期
苍南县社会组织促进会

主办:苍南县社会组织促进会(www.cnano.org)
苍南社会组织专刊投稿邮箱:
1460239228@qq.com
电话:0577-59897123
地址:苍南县江滨路168号五楼社会组织服务中心

苍南社会组织
微信公众账号

